«Mévoupe Zmitvs... kat Avoups MaBnuatwa !l

®etikoi kat apvniuikoi apiBpoi (pnroi ap1Opoi)
ArtéAutn tyar) prjtou-Avtifetot prjtoi
Zuykpiorn pniav-Ilpdabson Prtav
@®uUAAo Epyaoiag

1. Aivovtat ot ak6doubor apibpoi. Na cupridnpooste tov ak6ioubo mivaxka on-
pewwvoviag X ouv Kart@AAnin 9éon.

Ap19pég é -3 6 3.2 —g 0
BUcKOg

Axépaiog

Preég

2. Na xarackeudoete éva Gfova pnuav apBuév xai va tonoBetrjoete o8 autov

toug apiBpoug: 0, 1, -2, 5 —-2,5, —4,5 xat —%.

3. Na vroloyicete 1§ anoAuteg Tipég:

(@) |4 = ... ) l_zl _ ) |-2,3| = ..
5
®) =4 =.. 6) 12,3| =... 6 0] = ...

4. Na ppeite toug ap1B101g OV £x0UV andluw Ty ion pe 3.

................................................................................

5. Na Ppeite tov avtifeto apiBuo oe kGO nepimamor; :

. ; 3
(@) O avribetog tou 3 sivato. . 61 O avtifetog Tou 5 givato. . .

() O avriBetog tou —3 sivato . . . () O avrtifetog tou o givatro. . .

: 1.
v] O avtibetog tou TgEvato. ..  (§) O aviietog tou —a givato . . .




6.

10.

Na cuprinpeoste 1oV IAPAKAT Mivaka:

Hepiypagi MpocBeon | Anotédsopa
(a) Kepbile 5€ xat xepdile adda 8€

B (+5)+(-8)

(v) Xave 5 € xat xave dida 8 €

® (-5)+(+8)

. Na extedéoete g pageig:

@ 7+5=.. (ﬂ;},ﬁ%:-.. € 1+3,4=...

1, 2

®) -7+ (-5)=.. ®) —3+(3)=- @ D+(-3,9)=..
. Na sxtsAoete tig npageig:

(@ —-7+5=.. V) ..% + % = € 1+(-3,4)=..

1 2
®) 7+ (=5) = ... ©) 3+ (=3)=-- @ (1) +3,4=...

. Na tonoBetjoete ota kevd ta kardAAnAa npéonjia Gote va npoxipouv ainBeig

100N IES.

@ (-4A)+(-3)=—1 &) (.6)+(.8=14 () (.5)+0=-5
®) (-2+(-3)=-5 © (D+(D=0 & (D+(-1)=-2

Na urodoyicete v tijpr] 1@V NApakdie® apOpnuxdv Napactdosmy:
(@ A =7+ (—4)+(—6) + (+1)
(8) B = (=3) + (+14) + (—6) + (—11) + (+2)

a-(eca+(:)+(3




